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 الفصل الدراسي الأول

 

 نماذج الامتحان التقويمي الأول 
 

 الصف الثاني عشر علمي

 بنود الاختبار

(1-1)  + (1-2) + (1-3) +(1-4) 

 
 

 

 

2023 – 2024  



أ / محمد نوري الفلاح    

a a 

 

 الفصل الدراسي الأول                                     الاختبار التقويمي الأول                                    وزارة التربية                    

 :  اسم الطالب                   م    2024/   2023للعام الدراسي  مية                  منطقة الجهراء التعلي     

 ع 12الصف:                                          (1نموذج )              الثانوية للبنين        الواحةمدرسة   

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 أولا : الأسئلة الموضوعية :

   :  اذا كانت العبارة خاطئة    b   اذا كانت العبارة صحيحة   وظلل      aظلل      - 1

                             

   : ظلل رمز الدائرة الدالة على الإجابة الصحيحة - 2

⁡ lim
𝑥→2+

|𝑥−2|

𝑥2−4
= 

                                                                         

 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

       ثانيا : أسئلة المقال : 

⁡                                                                   أوجد:      السؤال الأول:    lim
𝑥→−2

𝑥2+3𝑥+2

𝑥2−4
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أ / محمد نوري الفلاح    

 

 السؤال الثاني:      

⁡                                                                                             :  أوجد       lim
𝑥→0

𝑥2

1−cos 𝑥
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



أ / محمد نوري الفلاح    

a a 

 

 الفصل الدراسي الأول                                     الاختبار التقويمي الأول                                وزارة التربية                    

 :  اسم الطالب                   م    2024/   2023للعام الدراسي  مية                  منطقة الجهراء التعلي     

 ع 12(                                     الصف:2نموذج )                 الثانوية للبنين        الواحةمدرسة   

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 أولا : الأسئلة الموضوعية :

 :    اذا كانت العبارة خاطئة   bاذا كانت العبارة صحيحة   وظلل      aظلل      - 1

                                                                                     lim
𝑥→∞

2𝑥−1

|𝑥|−3
= 2 

⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡                                       ظلل رمز الدائرة الدالة على الإجابة الصحيحة - 2 lim
𝑥→−∞

3𝑥−5

√𝑥2+1
= 

                                                                         

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

 ثانيا : أسئلة المقال :       

lim                                                                        أوجد:         السؤال الأول:   
𝑥→−7

(𝑥+4)2−9

𝑥2+7𝑥
 

    

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 d  b  a  c 

 a  b 

 3 3−−



أ / محمد نوري الفلاح    

 

 السؤال الثاني: 

⁡                                                                                 :  أوجد       lim
𝑥→0

5 tan𝑥−3 sin 𝑥

4𝑥
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



أ / محمد نوري الفلاح    

a a 

 

 الفصل الدراسي الأول                                     الاختبار التقويمي الأول                                  وزارة التربية                    

 :  اسم الطالب                   م    2024/   2023للعام الدراسي  مية                  منطقة الجهراء التعلي     

 ع 12(                                     الصف:3)نموذج                  الثانوية للبنين        الواحةمدرسة   

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 أولا : الأسئلة الموضوعية :

 :    اذا كانت العبارة خاطئة   b   اذا كانت العبارة صحيحة   وظلل     aظلل     -1

                                 lim
𝑥→∞

(3𝑥2 + 7𝑥 − 8) = ∞ 

   : ظلل رمز الدائرة الدالة على الإجابة الصحيحة - 2

⁡ lim
𝑥→∞

|𝑥|

|𝑥|+1
=   

                   0                                       1           ∞                                  
1

2
 

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

 ثانيا : أسئلة المقال :       

⁡                                                          أوجد:        السؤال الأول:  lim
𝑥→0

sin𝑥

2𝑥2−𝑥
 

    

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 a  b 

 d  b  a  c 



أ / محمد نوري الفلاح    

 

 السؤال الثاني: 

lim                                             :                                أوجد      
𝑥→⁡0

(3+𝑥)3−27

𝑥
                                                 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



أ / محمد نوري الفلاح    

a a 

 

 الفصل الدراسي الأول                                     الاختبار التقويمي الأول                                  وزارة التربية                    

 :  اسم الطالب                م 2024/   2023للعام الدراسي  مية                  منطقة الجهراء التعلي     

 ع 12(                                     الصف:4نموذج )                 الثانوية للبنين        الواحةمدرسة   

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 أولا : الأسئلة الموضوعية :

 :    اذا كانت العبارة خاطئة   bاذا كانت العبارة صحيحة   وظلل      aظلل      - 1

                                                       lim
𝑥→∞

1−𝑥

2𝑥2−5𝑥−3
= −∞ 

lim                                                 ظلل رمز الدائرة الدالة على الإجابة الصحيحة   - 2
𝑥→0

4𝑥2+5𝑠𝑖𝑛2𝑥

3𝑥2
= 

                            3                                   9                                   0                   ∞ 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

 ثانيا : أسئلة المقال :       

                         السؤال الأول:   

,⁡𝑎قيمة كل من الثابتين   أوجد    𝑏                         إذا كانتlim
𝑥→∞

𝑥−2

𝑎𝑥2+𝑏𝑥−3
= −1                                                                                                    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

a a a b 

a a a c a b a d 



أ / محمد نوري الفلاح    

 

       السؤال الثاني:

lim                                                               أوجد:   
𝑥→⁡−2

⁡
|𝑥+2|

𝑥2+3𝑥+2
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



أ / محمد نوري الفلاح    

a a 

 

 الفصل الدراسي الأول                                     الاختبار التقويمي الأول                                   وزارة التربية                    

 :  اسم الطالب                م  2024 / 2023للعام الدراسي  مية                  منطقة الجهراء التعلي     

 ع 12(                                     الصف:5نموذج )                 الثانوية للبنين        الواحةمدرسة   

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 أولا : الأسئلة الموضوعية :

 :    اذا كانت العبارة خاطئة   bاذا كانت العبارة صحيحة   وظلل      aظلل      - 1

lim
𝑥→−⁡∞

(−𝑥2 + 𝑥 − 3) = −⁡∞   

 ظلل رمز الدائرة الدالة على الإجابة الصحيحة   - 2

lim
𝑥→∞

−|𝑥 + 3|

2𝑥
= 

                   
1

2
                                 −

1

2
                              ∞                            −∞ 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

 ثانيا : أسئلة المقال :       

lim                                          أوجد:                                    السؤال الأول :        
𝑥→1

𝑥−1

√𝑥
3

−1
 

    

 

 

 

   

 

 

   

 

 

 

 a  c  d  b 

 a  b 



أ / محمد نوري الفلاح    

 

 

 السؤال الثاني: 

lim                                                                                   أوجد      
𝑥→0

1−cos𝑥

𝑠𝑖𝑛2⁡𝑥
                                                                                                    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



أ / محمد نوري الفلاح    

a a 

 

 الفصل الدراسي الأول                                     الاختبار التقويمي الأول                                  وزارة التربية                    

 :  اسم الطالب                م 2024/   2023للعام الدراسي  مية                  منطقة الجهراء التعلي     

 ع 12(                                     الصف:6نموذج )                 الثانوية للبنين        الواحةمدرسة   

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 أولا : الأسئلة الموضوعية :

 :    اذا كانت العبارة خاطئة   bاذا كانت العبارة صحيحة   وظلل      aظلل      - 1

lim
𝑥→0−

√𝑥2−𝑥

𝑥
= −2 

 ظلل رمز الدائرة الدالة على الإجابة الصحيحة   - 2

lim
𝑥→0

tan 2𝑥

sin 𝑥
= 

                   2                                         −2                              0                             ∞ 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

 ثانيا : أسئلة المقال :      

lim أوجد:                                                    السؤال الأول :
𝑥→⁡2

−𝑥5+𝑥3+𝑥+22

𝑥−2
 

 

   

 

 

    

 

 

 

 

 

 

 a  b 

 a  b  c  d 



أ / محمد نوري الفلاح    

   

 السؤال الثاني: 

lim                                                                                   أوجد      
𝑥→∞

√2𝑥2−𝑥

𝑥+1
                                                                                                    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



أ / محمد نوري الفلاح    

a a 

 

 الفصل الدراسي الأول                                     الاختبار التقويمي الأول                                  وزارة التربية                    

 :  اسم الطالب                    م    2024/   2023للعام الدراسي  مية                  منطقة الجهراء التعلي     

 ع 12(                                        الصف:7نموذج )              الثانوية للبنين        الواحةمدرسة   

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 أولا : الأسئلة الموضوعية :

   :  اذا كانت العبارة خاطئة   bاذا كانت العبارة صحيحة   وظلل     aظلل      - 1

                                                                                     lim
𝑥→−∞

4𝑥3+7𝑥2−1

2𝑥3−4
= 2 

   : ظلل رمز الدائرة الدالة على الإجابة الصحيحة - 2

⁡ lim
𝑥→−8

𝑥+8

√𝑥
3

+2
=     

                            12                             −12             4                        −4 

   

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 ثانيا : أسئلة المقال :       

⁡                                         أوجد :  السؤال الأول:  lim
𝑥→0

tan2𝑥+3𝑥 cos⁡4 𝑥

5𝑥
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 a  c  d  b 

 a  b 



أ / محمد نوري الفلاح    

 

 السؤال الثاني: 

lim                                                                                   أوجد      
𝑥→2

√2𝑥−3−1

𝑥−2
                                                                                                                       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


